

Csurgó Város Polgármesterétől
8840 Csurgó, Széchenyi tér 2.
Telefon: 82/471-388
Fax: 82/471-095
e-mail: polgarmester@csurgo.hu



Hivatali Kapu azonosítók:
Hivatal rövid neve: CSURGOONK
KRID: 651130331

Ügyiratszám: CSU/ /2020.
Ügyintéző: Viola Ernő

Előterjesztés a Kolping Nagyváthy János Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola oktatási intézmény átszervezéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nagybajomi Kolping Katolikus Szakközépiskola és Kollégium évek óta kis létszámmal működik. 2019. októberében az igazgató felmondott. A gyereklétszámuk megközelítőleg 90 fő környékén van. A KOSZISZ a Püspöki Kar elé vitte az intézmény fenntartásának problémáit és a fenntartó úgy döntött, hogy a megszüntetés helyett átszervezéssel a csurgói Kolping Nagyváthy János Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskolához csatolja a nagybajomi intézményt 2020. szeptemberétől. A hozzácsatolás oly módon fog történni, hogy a nagybajomi intézmény a csurgói intézmény telephelyeként fog működni.

A 2019. év LXXX. törvény és a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet értelmében a vagyonnevelésében levő ingatlan tulajdonos önkormányzata véleményét is ki kell kérni az átszervezés alkalmával. A vélemény kialakításához minden olyan információt hozzáférhetővé kell tenni a véleményezési joggal rendelkezők részére, amely a fenntartói döntés meghozatalához rendelkezésére áll. A másik pont, amit a tulajdonos részéről véleményezni kell a szakképzés átalakításáról szóló törvény értelmében, hogy a szakiskolák technikumokká fognak alakulni a képzési struktúra megváltoztatása mellett.

A csurgói Kolping Nagyváthy János Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskolához való csatolásnak és a szakiskola képzési struktúrája átalakításának Csongrád város részéről törvényi akadály nincs.

A Diákönkormányzat az Intézmény átalakulását jóváhagyóan véleményezte, továbbá az Intézmény és a Nagybajomi Kolping Katolikus Szakközépiskola és Kollégium összeolvadását támogatóan véleményezte úgy, hogy ez utóbbi telephelyévé olvad a csurgói iskolának.

Az átalakítás sürgős döntést igényel, tekintettel arra, hogy az átalakítást még több másik szervezetnek, (fenntartónak, minisztériumnak) is jóvá kell hagynia. A fenntartónak a szükséges dokumentumokat 2020. május végéig kel benyújtani a minisztériumhoz, annak érdekében, hogy a 2020/2021. tanévet már az új struktúrában kezdhesse meg az intézmény.

Határozati javaslat:

1. Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete feladat- és hatáskörét ellátó polgármester a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján „veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja.”
2. A Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének feladat- és hatáskörét ellátó polgármester véleményezte és jóváhagyja a Kolping Nagyváthy János Gimnázium,

Szakgimnázium és Szakközépiskola átszervezését, miszerint a Nagybajomi Kolping Katolikus Szakközépiskola és Kollégium 2020. szeptember 1-től a Csurgói Kolping Nagyváthy János Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola telephelyeként fog működni az új képzési struktúra bevezetésével.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Csurgó, 2020. május 11.



Füstös János
polgármester

Ellenjegyezte:

Lantos Sándor

jegyzői feladatokat ellátó aljegyző